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Frieden mit Gott ist das einzige, was unserem Leben bleibenden Sinn gibt. Die folgenden Schritte können Ihnen helfen, diesen Frieden zu erfahren.
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Schritt 1 - Gottes Absicht: Frieden und Leben
Gott liebt Sie und möchte, dass Sie Frieden und Leben erfahren - erfülltes und ewiges Leben.

Die Bibel sagt:

"Wir haben Frieden mit Gott durch unseren Herrn Jesus Christus." (Römer 5,1).
"Denn so hat Gott die Welt geliebt, dass er seinen eingeborenen Sohn hergab, damit jeder, der an ihn glaubt, nicht verloren gehe, sondern ewiges Leben habe." (Johannes 3,16).
"Ich aber bin gekommen, dass sie Leben haben - und dies im Überfluss." (Johannes 10,10).

Warum haben die meisten Leute nicht diesen Frieden und dieses erfüllte Leben, das Gott für uns bereithält?

Schritt 2 - Das Problem des Menschen: Die Trennung von Gott
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Gott hat uns dazu geschaffen, dass wir in Gemeinschaft mit ihm ein erfülltes Leben erfahren. Er schuf uns allerdings nicht als willenlose Marionetten, die ihn unwillkürlich lieben und ihm gehorchen. Gott hat uns einen Willen gegeben und die Freiheit, Entscheidungen zu treffen.
Wir haben uns dafür entschieden, nicht auf Gott zu hören, sondern unseren eigenen Weg zu gehen. Auch heute noch treffen wir diese Entscheidung. Das führt zur Trennung von Gott.

Die Bibel sagt:

Darin sind die Menschen gleich: "Alle haben gesündigt und erlangen nicht die Herrlichkeit Gottes" (Römer 3:23).
"Denn der Lohn der Sünde ist der Tod, die Gnadengabe Gottes aber ewiges Leben in Christus Jesus, unserem Herrn." (Römer 6:23).

Unsere Versuche, Gott zu erreichen

Die Menschen haben auf verschiedenste Weisen versucht, diese Trennung zwischen ihnen und Gott zu überwinden... aber ohne Erfolg. Es gibt nur eine Lösung.

Die Bibel sagt:

"Da ist ein Weg, der einem Menschen geradlinig erscheint, aber letztlich führt er zum Tod." (Sprüche 14:12)
"Eure Vergehen haben euch von eurem Gott getrennt und eure Sünden haben sein Angesicht vor euch verhüllt, so dass er nicht hört." (Jesaja 59:2)
Keine Brücke führt zu Gott... außer einer

Schritt 3 - Gottes Brücke: Das Kreuz
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Jesus Christus starb am Kreuz und auferstand aus dem Grab. Er bezahlte die Strafe für unsere Sünde und schlug eine Brücke zwischen Gott und dem Menschen.

Die Bibel sagt:

"Denn nur einer ist Gott, und einer ist Mittler zwischen Gott und Menschen, der Mensch Christus Jesus" (1. Timotheus 2:5).

Denn Christus hat ein für allemal für unsere Sünden gelitten, der Gerechte für die Ungerechten, damit er uns zu Gott führe." (1. Petrus 3,18)
"Gott aber hat uns seine große Liebe gerade dadurch bewiesen, dass Christus für uns starb, als wir noch Sünder waren" (Römer 5,8).
Gott hat diesen einzigen Weg ermöglicht. Nun muss jeder Mensch eine Entscheidung treffen.


Schritt 4 - Unsere Antwort: Christus annehmen
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Wir müssen uns Jesus Christus als Herrn und Erlöser anvertrauen und ihn bitten, Herr unseres Lebens zu sein.

Die Bibel sagt:

"Siehe, noch stehe ich vor deiner Tür und klopfe an. Wer jetzt auf meine Stimme hört und mir die Tür öffnet, bei dem werde ich einkehren" (Offenbarung 3,20).
"Allen, die ihn aufnahmen und an ihn glaubten, gab er das Recht, Kinder Gottes zu werden" (Johannes 1,12).
"Wenn du mit deinem Mund bekennst, dass Jesus der Herr ist und in deinem Herzen glaubst, dass Gott ihn von den Toten auferweckt hat, dann wirst du errettet werden." (Römer 10,9)

Wo stehen Sie?

Gibt es irgendeinen Grund, der Sie daran hindern könnte, Jesus jetzt als Erlöser und Herrn Ihres Lebens anzunehmen?

Wie kann das geschehen?
1. Bekennen Sie Gott, dass Sie ein Sünder sind und Vergebung brauchen.
2. Beschließen Sie, eindeutige Sünden zu lassen.
3. Glauben Sie, dass Jesus Christus für Sie am Kreuz starb und von den Toten auferstand, um die Strafe für Ihre Schuld zu bezahlen, und nehmen Sie Gottes Vergebung dankend an.
4. Laden Sie Jesus Christus - durch das Gebet - ein, in Ihr Leben zu kommen und Ihr Leben durch den Heiligen Geist zu bestimmen. Nehmen Sie ihn als Herrn und Erlöser an!

Schritt 5 - Gebet
Wie kann ich beten?

"Lieber Herr Jesus,
ich weiß, dass ich ein Sünder bin und Deine Vergebung brauche. Ich glaube, dass Du für meine Sünden gestorben bist. Ich wende mich von meiner Sünde ab. Ich lade Dich jetzt ein, in mein Herz und mein Leben zu kommen. Ich will dir vertrauen und dir als Herrn und Erlöser folgen. Im Namen Jesu Christi, Amen."

Gottes Versprechen: Sein Wort
Wenn Sie dieses Gebet gesprochen haben, sagt die Bibel...

"Jeder, der den Namen des Herrn anruft, wird errettet" (Römer 10,13).

Haben Sie Jesus aufrichtig gebeten, in Ihr Leben zu kommen? Wo ist er jetzt? Was hat er Ihnen gegeben?

"Aus Gnade seid ihr errettet, durch Glauben, nicht aus eigener Kraft. Es ist Gottes Geschenk; nicht der Lohn eurer Taten, damit niemand sich rühme." (Epheserbrief 2,8)
Indem wir Jesus annehmen, werden wir in Gottes Familie hineingeboren - durch das übernatürliche Werk des Heiligen Geistes, der in jedem Gläubigen wohnt. Dies heißt Erneuerung oder "Neugeburt".

Das, was Sie jetzt erlebt haben, ist erst der Anfang eines wundervollen, neuen Lebens mit Jesus. Um diese Beziehung zu vertiefen, sollten Sie folgendes tun:

1. Lesen Sie täglich in der Bibel, um Jesus besser kennen zu lernen.
2. Reden Sie täglich im Gebet mit Gott.
3. Erzählen Sie anderen von Jesus.
4. Pflegen Sie Gemeinschaft mit anderen Christen, besuchen Sie die Gottesdienste einer Gemeinde, in der Christus gepredigt wird und arbeiten Sie dort mit.
5. Als Vertreter Christi in einer notleidenden Welt bezeugen Sie Ihr neues Leben durch Ihre Liebe und Fürsorge für andere.

Gott segne Sie dabei!

