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GRUNDWISSEN
Alle Schrift ist von Gott eingegeben und nützlich zur Lehre, zur Überführung, zur Zurechtweisung, zur Unterweisung in der Gerechtigkeit, damit der Mensch Gottes vollkommen sei, zu jedem guten Werk völlig zugerüstet. (2 Timotheus 3:16-17)

Denn so hat Gott die Welt geliebt, daß er Seinen eingeborenen Sohn gab, damit jeder, der an Ihn glaubt, nicht verloren gehe, sondern ewiges Leben habe. Denn Gott hat Seinen Sohn nicht in die Welt gesandt, daß Er die Welt richte, sondern daß die Welt durch Ihn errettet werde! (Johannes 3:16-17)
Der Beistand, der Heilige Geist, den der Vater senden wird in Meinem Namen, der wird euch alles lehren und euch an alles erinnern, was ich euch gesagt habe. (Johannes 14:26)

Die Frucht des Geistes ist: Liebe, Freude, Friede, Langmut (Geduld), Freundlichkeit, Güte, Treue, Sanftmut, Enthaltsamkeit (Keuschheit). Gegen diese ist das Gesetz nicht gerichtet. Die aber dem Christus Jesus angehören, haben das Fleisch samt den Leidenschaften und Begierden gekreuzigt. Wenn wir durch den Geist leben, so laßt uns durch den Geist wandeln. Laßt uns nicht nach eitler Ehre trachten, indem wir einander herausfordern, einander beneiden. (Galater 5:22-26)
GEBET

Und dies ist die Zuversicht, die wir zu Ihm haben, daß Er uns hört, wenn wir etwas nach Seinem Willen bitten. Und wenn wir wissen, daß Er uns hört, was wir auch bitten, so wissen wir, daß wir das Erbetene haben, das wir von Ihm erbeten haben. (Johannes 5:14-15)

Ich sage euch: Wenn zwei von euch auf der Erde übereinkommen werden, irgendeine Sache zu erbitten, so wird sie ihnen werden von Meinem Vater, der in den Himmeln ist. Denn wo zwei oder drei versammelt sind in Meinem Namen, da bin ich in ihrer Mitte. (Matthäus 18:19-20)
UNZUCHT
Und bei einem Mann sollst du nicht liegen, wie man bei einer Frau liegt: ein Greuel ist es. Und bei keinem Vieh sollst du liegen, so daß du dich an ihm unrein machst. Und eine Frau soll sich nicht vor ein Vieh hinstellen, damit es sie begattet: es ist eine schändliche Befleckung. Macht euch nicht unrein durch all dieses! Denn durch all dieses haben die Völker sich unrein gemacht, die Ich vor euch vertreibe. Und das Land wurde unrein gemacht, und Ich suchte seine Schuld an ihm heim, und das Land spie seine Bewohner aus. (3 Mose 18:22-25)
Da ließ der Herr auf Sodom und Gomorra Schwefel und Feuer regnen von dem Herrn aus dem Himmel und kehrte diese Städte um und die ganze Ebene [des Jordan] und alle Bewohner der Städte und das Gewächs des Erdbodens. (1 Mose 19:24-25)

Oder wißt ihr nicht, daß Ungerechte das Reich Gottes nicht erben werden? Irrt euch nicht! Weder Unzüchtige, noch Götzendiener, noch Ehebrecher, noch Wollüstlinge, noch Knabenschänder, noch Diebe, noch Habsüchtige, noch Trunkenbolde, noch Lästerer, noch Räuber werden das Reich Gottes erben. (1 Korinther 6:9-10)

Der Leib ist nicht für die Hurerei, sondern für den Herrn und der Herr für den Leib. Gott aber hat den Herrn von den Toten auferweckt und wird auch uns auferwecken durch seine Macht. Wißt ihr nicht, daß eure Leiber Glieder Christi sind? Soll Ich denn die Glieder Christi nehmen und sie mit einer Hure vereinen? Niemals! Oder wißt ihr nicht, daß, wer der Hure anhängt, ein Leib mit ihr ist? Denn es werden, heißt es, die zwei ein Fleisch sein. Wer aber dem Herrn anhängt, ist ein Geist mit Ihm. Flieht vor der Unzucht! Jede Sünde, die ein Mensch begehen mag, ist außerhalb des Leibes; wer aber Unzucht treibt, sündigt gegen den eigenen Leib. Oder wißt ihr nicht, daß euer Leib ein Tempel des Heiligen Geistes in euch ist, den ihr von Gott habt, und daß ihr nicht euch selbst gehört? Denn ihr seid um einen Preis erkauft worden; verherrlicht nun Gott mit eurem Leib. (1 Korinther 6:13-19)
Offenbar sind die Werke des Fleisches; es sind: Unzucht, Unreinheit, Ausschweifung, Götzendienst, Zauberei, Hass, Zwietracht, Eifersucht, Zornausbrüche, Selbstsüchteleien, Zwist und Zank, Neid, Trinkgelage (Saufen), Völlereien (Fressen) und dergleichen. Von diesen sage Ich euch im voraus, so wie Ich vorhersagte, daß die, die so etwas tun, das Reich Gottes nicht erben werden. (Galater 5:19-21)

Unzucht aber und alle Unreinheit oder Habsucht sollen nicht einmal unter euch genannt werden, wie es Heiligen geziemt; auch Unanständigkeit und albernes Geschwätz und Witzelei, die sich nicht geziemen, statt dessen aber Danksagung. 
Denn dies sollt ihr wissen und erkennen, daß kein Unzüchtiger oder Unreiner oder Habsüchtiger - er ist ein Götzendiener - ein Erbteil hat in dem Reich Christi und Gottes. (Epheser 5:3-5)
GERICHT

Die Toren sprechen in ihren Herzen: "Es gibt keinen Gott!" Sie sind verdorben und ein Greuel geworden. Es ist keiner unter ihnen, welcher Gutes tut. (Psalm 53:1)

Denn wer sich meiner und meiner Worte schämt unter diesem ehebrecherischen und sündigen Geschlecht, dessen wird sich auch der Sohn des Menschen schämen, wenn er kommen wird in der Herrlichkeit seines Vaters mit den heiligen Engeln. (Markus 8:38)
Ich sage euch aber, daß die Menschen Rechenschaft ablegen müssen am Jüngsten Gericht, für jedes unnütze Wort, das sie geredet haben. Denn nach deinen Worten wirst du gerechtfertigt und nach deinen Worten wirst du verdammt. (Matthäus 12:36)

Was siehst du aber einen Splitter in deines Bruders Auge, und des Balkens in deinem eigenen Auge wirst du nicht gewahr? (Lukas 6:41)

Jesus aber rief sie herbei und sprach: Laßt die Kinder zu Mir kommen und wehrt ihnen nicht, denn solchen gehört das Reich Gottes. Wahrlich, Ich sage euch: Wer das Reich Gottes nicht aufnehmen wird wie ein Kind, wird nicht hineinkommen. (Lukas 18:16-17)
WEISHEIT

Ihr Lieben, laßt euch die Hitze, so euch begegnet, nicht befremden, als widerführe euch etwas Seltsames, sondern freut euch, daß ihr mit Christo leidet, auf daß ihr auch zu der Zeit der Offenbarung seiner Herrlichkeit Freude und Wonne haben möget. Selig seid ihr, wenn ihr geschmäht werdet über dem Namen Christi; denn der Geist, der ein Geist der Herrlichkeit und Gottes ist, ruhet auf euch. (1 Petrus 4:12-14)

Bittet, und es wird euch gegeben werden; suchet, und ihr werdet finden; klopfet an, und es wird euch aufgemacht werden! Denn jeder, der bittet, empfängt, und wer sucht, der findet, und wer anklopft, dem wird aufgemacht werden. Oder wer ist unter euch, der seinem Sohn, wenn er um Brot bittet, einen Stein gäbe? Oder, wenn er um einen Fisch bittet, ihm eine Schlange gäbe? Wenn nun ihr, die ihr böse seid, euren Kindern gute Gaben zu geben wißt, um wieviel mehr wird euer Vater im Himmel denen Gutes geben, die ihn bitten! (Matthäus 7:7-11)

Ihr habt gehört, daß gesagt wurde: "Du sollst deinen Nächsten lieben" (3 Mose 19:18) und deinen Feind hassen. Ich aber sage euch: Liebt eure Feinde, tut Gutes denen, die euch hassen und betet für sie, die euch verfolgen [und verleumden], auf daß ihr Söhne eures Vaters im Himmel werdet; denn er läßt seine Sonne aufgehen über Böse und Gute und läßt regnen über Gerechte und Ungerechte. Denn wenn ihr die liebt, die euch lieben, welchen Lohn habt ihr? Tun nicht auch die Zöllner das Gleiche? Und wenn ihr nur eure Brüder grüßt, was tut ihr Besonderes? Tun nicht auch die Heiden das Gleiche? Seid also vollkommen, wie euer Vater im Himmel vollkommen ist! (Matthaeus 5:43-48)

Sammelt euch nicht Schätze auf Erden, wo Motte und Rost sie verzehren und wo Diebe einbrechen und stehlen; sondern sammelt euch Schätze im Himmel, wo weder Motte noch Rost sie verzehren und wo Diebe nicht einbrechen und stehlen. Denn wo dein Schatz ist, da wird auch dein Herz sein. (Matthäus 6:19-21)

Jeder nun, der diese meine Worte hört und sie tut, wird gleich sein einem klugen Mann, der sein Haus auf den Felsen baute. Es fiel der Platzregen, es kamen Wasserbäche, es brausten die Winde und stießen an jenes Haus, aber es fiel nicht zusammen; denn auf Felsengrund war es gebaut. Jeder, der diese meine Worte hört und sie nicht tut, der wird gleich sein einem törichten Mann, der sein Haus auf dem Sand baute. (Matthäus 7:24-26)

KERNAUSSAGE

Und Jesus sprach: Siehe, Ich stehe vor der Tür und klopfe an; wenn jemand Meine Stimme hört und die Tür öffnet, kehre Ich ein. Gemeinsam werden wir das Festmahl essen. (Offenbarung 3:20)

Ich sage euch die Wahrheit, niemand kann das Reich Gottes betreten, ist er nicht aus Wasser und dem Geist geboren. Was aus dem Fleisch geboren ist, das ist Fleisch, und was aus dem Geist geboren ist, das ist Geist. Wundert euch nicht, daß Ich euch sage: Ihr müsst von oben her geboren werden. (Johannes 3:5-7)
Ein neues Gebot gebe ich euch, daß ihr einander liebt, so wie ich euch liebe, liebet auch ihr einander. (Johannes 14:33)
Ich bin der Weg, die Wahrheit und das Leben; niemand kommt zum Vater als nur durch Mich! (Johannes 14:6)

Mir ist alle Gewalt gegeben im Himmel und auf Erden. Geht darum hin und macht alle Völker zu Jüngern, indem ihr sie tauft auf den Namen des Vaters und des Sohnes und des Heiligen Geistes und sie lehrt, alles zu halten, was Ich euch aufgetragen habe. Seht, Ich bin mit euch alle Tage bis zum Ende der Welt. (Matthäus 28:18-20)
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